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BM für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft 

Anfragebeantwortung 
 
N I K O L A US  BE R L A K O V I C H  
Bundesminister 
 
 
 
 
 
An die ZL. LE.4.2.4/0152-I/3/2008 
Frau Präsidentin 
des Nationalrates 
Mag.a Barbara Prammer 
 
Parlament 
1017  Wien Wien, am 17. DEZ. 2008 
 
 
 
 
 
Gegenstand: Schriftl. parl. Anfr. d. Abg. z. NR Gerald Grosz, Kolleginnen  
  und Kollegen vom 6. November 2008, Nr. 85/J, betreffend 
  Personalrochaden, Postenschacher und Versorgungsjobs 
  im Zuge der Nationalratswahl 2008 
 

 

Auf die schriftliche parlamentarische Anfrage der Abgeordneten Gerald Grosz, Kolleginnen 

und Kollegen vom 6. November 2008, Nr. 85/J, teile ich Folgendes mit: 

 

Zu den Fragen 1 und 2: 

 

Im Jahr 2008 wurden folgende Funktionen ausgeschrieben: 

 

- Abteilungsvorstand Landtechnik (Fransciso-Josephinum) 

- Gebietsbauleitung Osttirol. 
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Seit 1.1.2008 wurden keine neuen Funktionen geschaffen. 

 

Zu Frage 3: 

 

Nein. 

 

Zu Frage 4: 

 

Keine. 

 

Zu Frage 5: 

 

Keine der beiden Funktionen wurde durch Mitarbeiter des Ministerbüros besetzt. 

 

Zu Frage 6: 

 

Name und Bestellungsdatum der Neubesetzungen: 

 

DI Martin E. Garscha: AV Landtechnik von der Höheren Bundeslehr- und Forschungsanstalt 

für Landwirtschaft, Landtechnik und Lebensmitteltechnologie, Francisco-Josephinum, 

Wieselburg, bestellt mit 16.9.2008. 

 

HR DI Otto Unterweger: Gebietsbauleitung Osttirol der Sektion Tirol des Forsttechnischen 

Dienstes für Wildbach- und Lawinenverbauung, bestellt mit 1.10.2008. 

 

Gemäß § 14 Ausschreibungsgesetz (AusG) 1989 sind der Inhalt und die Auswertung der 

Bewerbungsgesuche sowie das Bewerbungsgespräch vertraulich zu behandeln, daher können 

darüber keine Auskünfte erteilt werden.  

 

Zu Frage 7: 

 

Für den Abteilungsvorstand gab es nur einen Bewerber. Dieser ist Absolvent der TU Wien, 

Studienrichtung Maschinenbau, seit 1995 Lehrer am Franciso-Josephinum. Für die 

Gebietsbauleitung Osttirol gab es 4 Bewerber. Bestellt wurde der bisherige Stellvertreter des 

Gebietsbauleiters. 
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Zu Frage 8: 

 

Alle Funktionen wurden im Amtsblatt der Wiener Zeitung nach den Bestimmungen des AusG 

bzw. des BDG ausgeschrieben. Die Kriterien richten sich nach den Erfordernissen der 

ausgeschriebenen Stelle. 

 

Zu den Fragen 9 und 10: 

 

Es wurde eine Begutachtungskommission gemäß § 7 AusG 1989 eingerichtet, die aus zwei 

vom Leiter der Zentralstelle bestellten Dienstgebervertretern (ein männliches und ein 

weibliches Mitglied), aus einem von der GÖD und einem vom zuständigen Zentralausschuss 

bestellten Mitglied besteht. 

 

Zu den Fragen 11 und 12: 

 

Es wurde kein Personalberatungsunternehmen beigezogen. 

 

Zu Frage 13: 

 

Gegen die Postenbesetzungen gab es keine Einsprüche. 

 

Zu den Fragen 14 und 15:  

 

Seit dem 1.1.2008 erfolgte die Verlängerung der Funktionsperiode der vom BMLFUW 

nominierten Mitglieder des Aufsichtsrates bei der Österreichischen Bundesforste AG, 

DI Stefan Schenker und Dr. Christian Kuhn. 

 

Weiters erfolgte die Verlängerung des Geschäftsführervertrages bei der Nationalpark Gesäuse 

GmbH für DI Werner Frank. 

 

Der Bundesminister: 
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